

抓逃票治乞讨,地铁邀市民一起来

昨天,现代快报记者从南京地铁集团获悉,南京地铁自开展百日票务稽查和行乞整治活动以来,共查处26起行乞案件,各类票务违规行为6365起,列车内环境大有改善。据悉,南京地铁“人文执法”品牌建设即将启动,届时将邀请市民、志愿者一同参与。

逃票理由很“雷人”

地铁逃票一向很严重,4月1日至今,已查处各类违规行为6365起。从逃票的形式来看,主要是以冒用老年卡、学生卡、残疾证的情况居多。

处罚过程中,面对执法人员的盘问,乘客雷人雷语不断。“我刷我妹妹的卡,如果她不用,给我用。自己家人的你们凭什么查?”“有本事查那些贪官去,查我们吃低保的干吗呢?”“你们地铁这么有钱,不差我这一点。”

通过地保办每周定期数据统计可以看出,开展百日票务秩序综合整治工作以来,违规人员数量下降77.74%,整治效果显著。

共处理26起行乞案件

地铁内行乞,一直备受乘客反感,常有投诉。为此,南京地铁从6月1日起开展百日列车乞讨专项治理行动。同时通过服务热线和微博、微信举报乞讨的方式,发动市民参与,主动抵制列车乞讨行为。

截至6月23日,共处理乞讨26起。对生活困难、确需救助的流浪乞

讨人员,则会同相关部门或公益组织加大救助和疏散力度。

“人文执法”请你来参与

南京市地铁交通设施保护办公室主任赵德洪介绍,接下来,南京地铁将邀请监督员、广大群众参与到南京地铁的“人文执法”中来,一同营造良好的乘车环境。比如,7月~9月,地铁将开展“迎亚青,文明行”安全文明乘车活动,届时将邀请志愿者共同参与文明执法活动。

通讯员 地轩 实习生 李骥
现代快报记者 毛丽萍

医疗

血库储血达1万吨,这是史上第一次

不过,由于临床用血量,七八月供血压力仍然很大

快报讯(记者 刘峻)昨天,南京市级机关近300名志愿者献血,献血总量达到了6万多毫升。南京市血液中心专家表示,目前,血液中心血库储血量已经达到1万吨,达历史最高。

不过,由于临床用血需求量大,七八两个月的供血压力仍然很大。

市血液中心专家说,今年储血达到了1万吨,这在以往是绝无仅有的。红细胞的最长保质期大约是20天,所以,7月初的供血是没有问题的。由于血库充足,因此各

家医疗单位用血暂时不是很紧张了,“仅昨天一天,就发给医疗单位总共1万1千个单位,以前只能发八九千,所以现在医院患者用血应该还是比较顺畅的。”市血液中心专家说,血库充盈与各大单位的志愿者献血有很大关系,街头采血量目前也逐渐回升。

虽然血库充盈,但是七八两个月仍然是南京血液最紧张时期,大学生放假以及高温天气,都会让献血量骤减。市血液中心专家说,目前,市血液中心正在储血备血,力争让今夏南京不缺血。

11种复合西药纳入医保目录

快报讯(记者 项凤华)昨天傍晚,南京市人社局下发通知,7月1日起,南京将替米沙坦氢氯噻嗪片、坎地氢噻嗪片等11个品种的复合西药,纳入南京市基本医疗保险、工伤保险和生育保险用药范围,按乙类药品管理。

现代快报记者注意到,这些复合药主要是口服降糖药物、降血压等常用药。根据规定,对于乙类药

品,个人要按自付比例先支付部分费用,剩下的再按政策给予分担报销。

这11种药下月起不仅可以享受医保报销,而且参保人员的负担也将大大降低,因为只有芬吗通等两种品规的复合西药,个人自付比例为10%;其他9种药的个人自付比例都为0,也就是说,可以直接按政策分担报销。

交通

“东山公交”明天挂牌 计划更新200辆公交车

快报讯(记者 刘伟伟)进入6月底,南京公交资源整合进入最后阶段。现代快报记者了解到,整合后的“东山公交”将于明天挂牌,由原来的新城和通盛两家公交公司整合而成。

据悉,整合后,东山公交计划更新200台左右公交车,并开展优化线网等工作。

现代快报记者了解到,东山公交公司是江宁区控股,南京公交集

团参股。对市民来说,整合初期不会有太大影响,原新城和通盛两家公司的线路会继续运营。

江宁公交资源整合完成后,南京的公交资源整合,只剩雅高巴士一家。按照原本的计划,这个月底前,南京的公交资源整合将全部完成,但有业内人士透露,由于收购整合迟迟未谈妥,南京公交集团针对雅高巴士的资源整合,预计要拖到下半年。

和燕路附近5条公交线路临时调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)和燕路附近道路整治出新已近尾声,自今天起至7月1日,每天夜间11点至次日早晨6时,该路段进行封闭沥青摊铺。受此影响,公交8路、76路、30路、802路、809路等五条公交线路需临时绕行,线路改由红山路、龙蟠路绕行,和燕

路段不再通行。

此外,由于湖南路围挡施工,自今天起,道路北侧的“湖南路”临时向西迁移50米,涉及3路、8路、22路、74路、52路、114路、318路、819路等线路。预计7月中旬围挡施工结束,公交站点恢复原处停靠。

绿岛将添仿古盆栽

快报讯(记者 余乐)昨天,姚先生路过龙蟠中路公园路段时,眼前一亮。原来,路中间的绿岛上多了一些仿古陶罐,里面还种着花草草,颇有几分古韵。

南京市园林局社会化管理处处长杨杰告诉记者,园林部门在对各区主干道进行绿化补植时发现,绿岛上的景观色彩单一,木本花卉和草本花卉的数量较少。“我们在绿岛上增添了一些模纹花坛、组合花盆。”杨杰说,最有新意的要数仿古盆栽和立体绿雕了,仅老白下辖区内,就增添了78个仿古盆栽,集中在主干道上。(报料人线索费50元)



古色古香的盆栽 报料人供图

物价

苏皖大米每斤涨七八分钱

新米上市前可能还会小涨

快报讯(记者 张瑜)最近,国内大米市场总体稳定,但江苏、安徽的大米价格开始悄然上涨。南京下关粮油批发交易市场内的大米批发价,每斤上涨大概七八分钱。业内人士分析,今年新米大概10月份上市,这段时间苏皖大米肯定还会有一定上涨空间。

昨天上午,记者走访多家超市、菜场,发现零售市场上大米价格相对稳定。在大行宫附近一家超市内,产地盐城的散装大米正在促销,价格是每斤1.93元,同类散装东北大米,卖价在2.25元/斤。而在长白街附近一家粮油店内,

江苏、安徽产的散装普通大米,价格每斤2.1到2.5元不等。

昨天,记者联系到下关粮油批发交易市场的一位工作人员,对方表示,目前,苏皖产的普通大米1.97~1.98元/斤,等级稍高的2.07~2.08元/斤,都比之前涨价了。对于苏皖大米涨价原因,这位工作人员解释说,主要是成本增加。“农户手中稻谷见底,现在的大米都是从储备库采购,储藏成本高,米价也就高了。”此外,近期“镉大米”影响扩大,导致苏皖产区优质粳米需求量增大,也侧面推动了米价的走高。

蛋价涨了又跌 后面还要涨?

快报讯(记者 张瑜)最近,不少地区出现鸡蛋、鸡肉价格齐跌的状况。现代快报记者昨天采访了解到,南京市场上鸡蛋均价前天小降1毛钱,每斤从4.3元降到4.2元,批发市场暂时稳定。

“进入伏天后,产蛋量减少,鸡蛋价格会慢慢上涨的。”南京一位鸡蛋批发商表示,高温天气影响下,鸡蛋的存储、运输成本都会明显增加,鸡蛋价格肯定会上涨。

此外,分析人士指出,因为市场需求还在逐步回升,可能会出现供应偏紧的局面,所以预计未来一段时间,鸡蛋价格可能有所反弹。

<p>快拿学历·职称 专升本半年出证,研究生2年毕业,中高级职称系列职称评审 025-66167566 13814083951</p>	<p>武汉大学工程硕士网报开始(211,985) 专业齐全 通过率90% 牛老师电话:15365189998 中南大学成教招生(211,985) 专业齐全 保通过 电话:025-83585196,13952037006 地址:中山北路105号</p>	<p>学历·职称 正规程序,轻松毕业,签订协议,保证通过,国家备案,电子注册,调查调查 电话:025-83585196,13952037006 地址:中山北路105号</p>
<p>注册电气工程师 弱电工程师·一级建造师 由南大老师及资深高工系统讲授①注册公共基础、专业基础、供配电、发输变电;②弱电工程5A系统的设计、施工和管理;③建筑、机电、通讯与广电工程。名师精讲,通过率高! 报名:广州路22号-5南大科技楼三层(南大城) 电话:83594583 www.njuee.cn</p>	<p>南师大中高考美术音乐培训 音乐:83439686 地址:江苏物资大厦 美术:85481077 地址:南师大紫金校区</p> <p>南京市英才技工学校仙林校区招生 招生代码:4019(高级) 8019(中级)</p> <p>专业:护理,临床医学,幼师 招生对象:初中五年大专,三年制中专,高中三年制大专 地址:南京市仙林大学城文澜路99号 热线:025-65016292 13405807683</p>	<p>南京华丽旅游人才培训中心 是省旅游局指定培训单位。导游资格考试培训报名即日开始。凡具有高中及以上学历或大专院校学生均可报名。报名时持本人身份证、学历证书及复印件,2张一寸彩照。</p> <p>晚报、双休日班即日起开始报名,欢迎电话咨询! 咨询电话:84622716、51805837 报名地址:龙蟠中路202号西华门饭店北三楼 网址:njdaoyou.com</p>

苏宁华东“年中最强音”

梅雨季节即将过去,高温酷暑接踵而来,空调、冰箱、洗衣机、冷柜等众多制冷电器又将迎来新的销售高峰,面对即将到来的销售旺季,苏宁给出了大力度的优惠反馈促销活动——华东苏宁,年中最强音。

后天即将推出的“华东苏宁 年中最强音”年中大促活动,是在苏宁集团双线同价经营策略以及全国年中庆典的大背景下,苏宁华东区的3省46市的全民狂欢的跨省大促。因为6月8日苏宁集团采取双线同价的战略策略而创造了骄人业绩,各大品牌厂家对苏宁的支持力度更加深入,据了解本次“华东苏宁 年中最强音”集结了惠而浦、美的、海信、海尔、西门子、三星、老板等百大品牌共同将最佳优惠给到消费者。此次活动,所有商品的优惠将以价格折让的方式体现,全场7至9折,一价到底,今明两日,消费者可至苏宁各门店进行预充值,预存

10元可得100元心意券,所得心意券在活动期间,可抵购物款使用。易购方面也将通过“第二单半价”、“满千即减”等专属促销,确保线上线下在全网的价格优势。参与过南京苏宁前两年年中庆的消费者,对于闭店团购已经不再陌生,两年前苏宁创新促销模式,在业内首次打造闭店团购,唯有凭苏宁邀请函方可进场选购相关产品,今年华东一区年中庆也将延续闭店模式,6月28日专场团购当天需凭邀请函方可进场,因此苏宁提醒,在活动开始前至苏宁各门店领取邀请函,以便在团购当天享受到专属优惠。

据了解,苏宁江宁女人街地区旗舰店将于6月28日开业,此次江宁女人街店将全面提档升级,打造江宁区域“第一店”。年中庆期间,消费者至苏宁及乐购仕门店使用招商、建设、中国、工商、农业5家银行卡,单笔满额即可享受6期或12期分期付款0利息、0首付、0手续费的活动。